
Склад

Склад (1 капсула): основні речовини: L – глутамінова кислота -50,0 мг
(mg), екстракт листя гінкго білоба - 40,0 мг (mg), L – триптофан – 25,0 мг
(mg), вітамін РР (нікотинова кислота)- 10,0 мг (mg), вітамін В6
(піридоксин гідрохлорид)- 5,0 мг (mg);

допоміжні речовини: антиспікаючий агент тальк, лактоза, антиспікаючі
агенти кальцію стеарат, кремнію діоксид аморфний; оболонка капсули:
желатин, барвники: титану діоксид, діамантовий синій FCF.

Спосіб застосування

Вживати дорослим по 1-2 капсули 2 рази на день під час прийому їжі.
Капсулу ковтати цілою, запивати невеликою кількістю питної води.

Термін вживання не менше 1 місяця. Для досягнення довготривалого
ефекту слід вживати щонайменше 3 місяці, особливо особам похилого
віку. Курс споживання можна повторити через 2-3 місяці.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.
Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не є лікарським засобом.

ТУ У 10.8-36458995-016:2019

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.



Дата завершення мінімального терміну придатності «Краще спожити до
(місяць, рік)»: вказано на упаковці.

Виробник

Найменування та місцезнаходження виробника: ТОВ
«ЗДРАВОФАРМ», вул. Успенська, 6, с. Сороківка, Харківський р-н,
Харківська обл., 62430, Україна.

Адреса потужностей виробництва : 08290,Київська область,місто
Ірпінь, селище міського типу Гостомель,вулиця Лугова, будинок 8-а.

Замовник і власник знаку для товаріві послуг та /або
торговельної назви : ТОВ “ДОЧІРНЯ КОМПАНІЯ БАУЕР МЕДІКАЛ
ГМБХ”.

Рекомендації щодо застосування

Як дієтична добавка до раціону харчування, джерело амінокислот, вітамінів, та
біологічно активних речовин рослинного походження (флавоноїдів та терпенових
лактонів). Сприяє нормалізації мозкового кровообігу, підвищенню розумової
працездатності, покращенню пам’яті і уваги, а також підтримці еластичності і
міцності кровоносних судин, зниженню метеочутливості, покращенню
емоційного стану та сну. Перед застосуванням рекомендується консультація
лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до складових компонентів, гострі захворювання
серцево-судинної та нервової систем і органів травлення, понижене згортання
крові, вагітність та період лактації, діти.

Форма випуску

Индивидуальная чувствительность к составляющим компонентам, острые
заболевания сердечно-сосудистой и нервной систем и органов пищеварения,
пониженная свертываемость крови, беременность и период лактации, дети.

Умови зберігання



В упаковці виробника при температурі від 5°С до 25°С та відносній вологості
повітря не більше 75%. Зберігати в недоступному для дітей місці.


